Elektrokardiografie (EKG)
Provedeni:
1. Mista pro ptilozeni koncetinovych elektrod omyjeme vodou pomoci myci houbicky a
nasledné ptilozime elektrody podle schématu:
Koncetinové svody: cervend elektroda: — zapésti pravé ruky

zluté elektroda: levé zapésti

zelena: bérec levé nohy

cerna: pravy bérec
Elektrody pro hrudni svody jsou na jedno pouZiti s jiz nachystanou vrstvou gelu.
Hrudni svody: Vi 4. mezizebii vpravo od sterna

V2 4. mezizebii vlevo od sterna

V4 5. meziZebii v medioklavikularni care

V3 uprostfed mezi VyaVy

V5 ve vy$i V4 v levé predni axilarni ¢are

A% ve vy$§i V4 v levé stiedni axilarni ¢are
2. Snimaci elektrody spojime kabely (koncetinové dle barvy oznaceni, hrudni dle ¢iselné fady
od V1-Vo6).
Obsluha PC:

Na ploSe ve ctverci aktudlnich programli vybereme ikonu ekgSEIVA. Po spojeni PC a
zesilovace vybereme v pfednastavené roletce 2.ikonu — novy pacient. VypiSeme jméno a
pfijmeni vySetfované osoby a dvakrat odklikneme ,,beru na védomi*. Tim se dostaneme do
nahravaciho programu. Zkontrolujeme, zda je vySetfovana osoba spravné pfipojena, zajistime
jeji klid na Itizku a stiskneme F4 (srdce). Nastartujeme tak nahravani, které se automaticky po
chvili kon¢i. Stiskem F6 vySleme pozadavek na tisk zdznamu.

Hodnoceni EKG:

l.rytmus:je odstup intervalli mezi dvéma kmity R stejny? Ano  ne
pokud ano, pak jJe rytmus ..ot

Odkud rytmus vychazi:nachazi se pted kazdym komplexem QRS vlna P? Ano  ne

PQintervalu................cooiiiiiii
QRS komplexu ........ccooeiiiiiiiiiii
QT intervalu.............oooiiiiiiiiiin,

Zajmova uloha: uréime Sokolowtv index (soucet velikosti kmitu S ve V| nebo V, + kmitu R

(> 35 mm — jedna se o hypertrofii levé komory)

Urceni srdecniho vektoru (elektrické osy srdecni): pouzijte ptedtiStény Einthoventv
trojuhelnik — dostanete v praktiku




